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Метеорологічні умови впливають на безпеку руху автомобілів, тому 
залежно від умов водій обирає конкретні дії для безпечного керування 
автомототранспортом.

Під час руху в тумані водію бажано утримуватися від обгонів, об’їздів, 
перебудування з одного ряду в інший, раптової зупинки та інших дій, що 
можуть призвести до аварійної ситуації або ДТП. Це пов’язано з тим, що туман
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погіршує видимість, закриває орієнтири, змінює забарвлення променів усіх 
кольорів. Швидкість руху в тумані необхідно обирати з розрахунком видимості 
дороги. Завіса туману може бути настільки щільною, що навіть з увімкненими 
фарами на декілька метрів нічого не можна розрізнити навколо. З практики 
відомо, що якщо видимість не перевищує 10 м, то швидкість руху має бути не 
більше 5 км/год. їзда в густому тумані важка тому, що виникає нервове 
напруження внаслідок поганої видимості дороги і неможливості передбачити 
дорожню обстановку в цих умовах.

Рух може ускладнюватись також у снігопад, дощ, оскільки ці 
метеорологічні умови також знижують видимість, зменшується поле огляду у 
водія, а крім того, зменшується коефіцієнт зчеплення шин автомобіля з 
проїзною частиною. В умовах інтенсивного та швидкісного руху за 
недостатньої видимості й слизького покриття проїзної частини відбуваються 
“ланцюгові” ДТП, в які можуть бути “втягнуті” декілька автомобілів.

Підвищити безпеку руху в складних дорожніх умовах можна 
проведенням низки послідовних заходів проектного та експлуатаційного 
характеру -  це зменшення негативного впливу недостатнього зчеплення колеса 
автомобіля з поверхнею проїзної частини, поліпшення умов видимості, вибір 
раціональних режимів руху тощо [1 .

Доведено, що електромагнітні бурі, які виникають в атмосфері, 
спроможні викликати затримку реакції водія в декілька разів (коли водій, що 
перебуває під впливом електромагнітної бурі, вдається до обгону, він бачить 
“попередній кадр”). Тому під час електромагнітних бур, викликаних 
підвищеною сонячною активністю або іншими атмосферними явищами, 
кількість ДТП збільшується в середньому на 40 % (за даними нацполіції 
України). У зв’язку з цим розробляються спеціальні стаціонарні пристрої 
індикатори магнітного поля, які будуть встановлюватись безпосередньо на 
трасах, щоб водій був поінформований про небезпеку.
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